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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Σε μια περίοδο όπου το εργατικό κίνημα συζητά εύλογα για την ειρήνη, τη 
διεθνή  ασφάλεια και τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή, το Εργατικό Κέντρο οφείλει 
να  τοποθετείται με νηφαλιότητα, υπευθυνότητα και πλήρη επίγνωση των 
σύνθετων  ισορροπιών του διεθνούς περιβάλλοντος. Η διεθνής ασφάλεια δεν 
μπορεί να εδράζεται στη λογική της ωμής ισχύος που  προσπαθούν να επιβάλλουν 
παγκόσμια οι ΗΠΑ επιδιώκοντας την αλλαγή  καθεστώτων, αλλά στη διεθνή 
νομιμότητα, στον σεβασμό της κυριαρχίας των  κρατών και στη διασφάλιση της 
σταθερότητας των θεσμών.   
Σε έναν ολοένα πιο πολυπολικό κόσμο, όπου η διάδοση πυρηνικών και 
άλλων  όπλων μαζικής καταστροφής συνιστά σοβαρό κίνδυνο, η διεθνής 
κοινότητα  οφείλει να αποτρέψει την πρόσβαση σε τέτοια μέσα.  
Η χώρα μας οφείλει να υπερασπίζεται αυτές τις αρχές, λαμβάνοντας 
ταυτόχρονα  υπόψη τα ζωτικά εθνικά και ελληνοκυπριακά συμφέροντα απέναντι 
στις  προκλήσεις που αναδύονται στην Ανατολική Μεσόγειο. Η Ελληνική Κυβέρνηση 
πρέπει να σταματήσει να σέρνει - με την ακραία  υποτέλεια που τη χαρακτηρίζει - τη 
χώρα στους επικίνδυνους δρόμους της  συμμετοχής στην ιμπεριαλιστική 
επιθετικότητα των ΗΠΑ.  
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει με σαφήνεια την αντίθεσή του σε 
κάθε  μορφή εμπλοκής της χώρας σε πολεμικές επιχειρήσεις ή 
στρατιωτικές  συγκρούσεις. Η Ελλάδα δεν πρέπει να συμμετέχει ούτε άμεσα ούτε 
έμμεσα σε  πολεμικές διαδικασίες που εντείνουν την αστάθεια και θέτουν σε 
κίνδυνο τους  λαούς.  
Για την Ελλάδα και την Κύπρο, η εδαφική ακεραιότητα και η ασφάλεια των 
λαών  αποτελούν ύψιστη προτεραιότητα. Στο πλαίσιο αυτό, η ενίσχυση 
μιας  ουσιαστικής ευρωπαϊκής αμυντικής πολιτικής μπορεί να συμβάλει 
στη  σταθερότητα και την αποτροπή στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.  
Το εργατικό κίνημα παραμένει σταθερά προσηλωμένο στις αρχές της ειρήνης, 
της  συνεργασίας των λαών και της επίλυσης των διαφορών με βάση το 
διεθνές  δίκαιο και τον διάλογο. Για ειρήνη, ασφάλεια και δικαιοσύνη για όλους 
τους λαούς. 
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